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ZA PRIHODNOST GASILSTVA V KRAŠNJI SE NAM NI TREBA BATI.
ČESTITKE ZA IZJEMNE REZULTATE!

Izdajo glasila je omogočila Krajevna skupnost Krašnja
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OČISTIMO NAŠO OBČINO LUKOVICA
V soboto 5. aprila, med 8.00 in 12.00 uro, je v organizaciji Občine Lukovica potekala vsako letna čistilna akcija 

“Očistimo našo občino Lukovica”. V Krajevni skupnosti Krašnja smo določili zborna mesta po posameznih vaseh ter s 
pomočjo občine zagotovili vrečke za smeti in rokavice. Udeleženci akcije so z veliko vnemo čistili javne poti, obcestne 
površine in gozdne robove. Zbrali so večje količine odpadkov, med katerimi je bilo največ plastične embalaže, pločevink, 
stekla ter manjših kosovnih odpadkov.

Žal ponovno ugotavljamo zelo slab odziv naših krajanov. V določenih vaseh naše krajevne skupnosti, se praktično od 
vsega začetka, čistilne akcije ne udeleži noben vaščan, kar je zelo zaskrbljujoče. Hkrati pa je to zelo slab zgled za naše 
najmlajše. Pogrešamo tudi večjo udeležbo s strani krajevnih organizacij in društev, katerih delo se med drugim 
sofinancira tudi iz občinskega proračuna.     

V imenu občine Lukovica in Krajevne skupnosti Krašnja se vsem udeležencem iskreno zahvaljujem za udeležbo in se 
nadejam, da bo naslednje leto le ta nekoliko boljša.

Robi Pervinšek

REZULTATI GLASOVANJA NA REFERENDUMU V KS KRAŠNJA
V nedeljo, 11. maja je v prostorih Podružnične Osnovne šole v Krašnji ( okraj številka 10, volišče številka 17) potekalo 

glasovanje O ZKONODAJNEM REFERENDUMU O ZAKONU O DODATKU K POKOJNINI ZA IZJEMNE DOSEŽKE NA 
PODROČJU UMETNOSTI V REPUBLIKI SLOVENIJI.

Na zapisniku volilnega odbora, javno objavljenega na vhodu v prostor šole so bili 
navedeni naslednji rezultati glasovanja:

V volilni imenik je bilo vpisanih 615 volilnih upravičencev, ki so oddali 194 glasovnic 
oz. 31,54%.
Neveljavna je bila 1 glasovnica ( 0,52%), veljavnih pa je bilo 193 glasovnic ( 99,48%.)
ZA potrditev predlaganega Zakona je glasovalo 11 volivcev ( 5,67% ), PROTI je 
glasovalo 182 volivcev ali ( 93,81).

Vir objavljenih podatkov: Javno objavljen zapisnik volilnega odbora.
Zapisal: Marjan Štrukelj

K R A J E V N A
S K U P N O S T KRAŠNJA



3Društveni Informator št. 252, Letnik XXXI, ŠD Krašnja - Junij 2025

DOGODKI IZ ŽUPNIJE KRAŠNJA
VELIKI TEDEN

Veliki teden se je začel s cvetno nedeljo, ko smo 
blagoslovili zelenje in se spomnili Jezusovega slovesnega 
vhoda v Jeruzalem. Ob pasijonu po Mateju smo vstopili v 
čas Jezusovega trpljenja.

Na veliki četrtek smo se pri maši spomnili postavitve 
evharistije, duhovništva in zapovedi ljubezni. Predstavljeni 
so bili prvoobhajanci, za katere smo bili povabljeni k molitvi 
tudi doma. Po maši so simbolično "odpotovali" zvonovi, 
sledila je ura molitve.

Na veliki petek, dnevu posta in tišine, smo ob Božji 
besedi in pasijonu po Janezu počastili križ. Tudi ta dan smo 
zaključili z molitveno uro.

Velika sobota je prinesla blagoslove vode, ognja in 
velikonočnih jedi v cerkvi in vaseh. Zvečer smo ob ognju 
začeli velikonočno vigilijo – slavje luči. Pri maši smo obnovili 
krstne obljube, eden od katehumenov pa je prejel sveti 
krst.

Na veliko noč, praznik Jezusovega vstajenja, smo ob 
slovesni procesiji in maši doživeli praznik veselja in upanja. 
Po koncu je sledil še stisk roke z voščili.

Na velikonočni ponedeljek smo pri maši prisluhnili 
zgodbi o hromem, ki je po veri v Jezusa shodil, ter 
učencema na poti v Emavs, ki sta Gospoda prepoznala pri 
lomljenju kruha.

Prazniki nas vedno znova vabijo, da poglobimo svojo 
vero, naj ostanemo zvesti tej pripadnosti tudi izven 
prazničnih dni.

Simona Pervinšek

PRVO SVETO OBHAJILO 
V nedeljo, 11. maja, so v župnijski cerkvi svetega Tomaža 

v Krašnji prvo sveto obhajilo prejeli Eva, Loti, Nika, Nejc, 
Bine Gaj in Jaka. S tem so Jezusa prvič sprejeli v svoje srce 
pod podobo kruha.

Za slovesnost so s petjem poskrbeli otroški pevski zbor iz 
Brda in Krašnje pod vodstvom Petre Avbelj ter mešani 
pevski zbor domače župnije.

V nagovoru je duhovnik Gregor Luštrek spregovoril o 
pripravi na obhajilo, o poslušnosti staršem in učiteljem ter 
o tem, kako pomembno je slišati in slediti Božjemu glasu – 
tako kot so nekoč Jezusovi učenci.

Starši so sodelovali z branjem beril, prvoobhajanci pa so 
prispevali prošnje in zahvale. Ob koncu maše so se zahvalili 
tudi duhovniku Gregorju Luštreku za pripravo na 
zakrament.

Slovesnost se je zaključila z zahvalno pesmijo, molitvijo 
za novega papeža in druženjem v župnišču, kjer ni manjkalo 
dobre volje, pogostitve in klepeta.

Fotografije in besedilo: DJD
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OBČNI ZBOR ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA
V petek, 28. 03. 2025 je v Društvenem domu Krašnja potekal občni zbor Športnega društva Krašnja. Po izvolitvi 

delovnega predsedstva nam je predsednik Marjan Štrukelj prebral poročilo o delu društva za leto 2024. Seznanil nas je 
tudi s finančnim poročilom. V nadaljevanju je sledila razrešnica dotedanjim članom odborov in glasovanje o novem 
izvršnem odboru ter nadzornem odboru in disciplinski komisiji. Po več kot 53 letih je občni zbor izvolil novega 
predsednika. Za mandatno obdobje 2025/26, je bil kot predsednik izvoljen Darko Tič. Za podpredsednika pa je bil 
predlagan in izvoljen Uroš Cerar. Novi predsednik je navzoče seznanil s predlogi o delu za leto 2025, njegov predlog 
programa so navzoči potrdili. Večjih sprememb v društvu ne bo. Darko je izpostavil dejstvo, da športno društvo niso 
samo člani izvršnega odbora, temveč prav vsi člani društva, ki lahko s svojim sodelovanjem pri društvenih dogodkih 
bistveno pripomorejo k uspehu in razvoju društva.

Navzoče je pozdravila županja, mag. Olga Vrankar. Društvu je čestitala za uspešno delo z 
željo, da bo enako uspešno tudi v prihodnje. Za sodelovanje sta se zahvalila tudi predsednica 
KUD Romana Močnik Žavbi in predsednik KS Robi Pervinšek in izrazila željo po nadaljnjem 
dobrem sodelovanju, kar je ključnega pomena, za bogatenje življenja v ožji lokalni skupnosti.

Ob koncu smo se prisotni Marjanu Štruklju s simboličnim darilom zahvalili za več kot 50 letno 
predano in zgledno vodenje društva.

Ob koncu je Marjan Štrukelj podelil spominske medalje najbolj pridnim pohodnikom, ki so v 
obdobju marec 2024 do februar 2025 opravili največ pohodov na Limbarsko goro. 

Občni zbor smo zaključili z druženjem v prostorih PGD Krašnja. 

Mojca Beguš Tič

POHOD NA MALO GORO
Na velikonočni ponedeljek, 21. aprila,  smo se 

člani Športnega društva Krašnja tradicionalno 
udeležili pohoda na Malo goro, ki ga organizira 
Planinska sekcija Kamnje. Iz vasi Kamnje, kjer so 
pohodnike pozdravili organizatorji pohoda, smo 
se po Poti koscev in grabljic odpravili na Malo 
goro. Na vrhu nas je pričakalo veselo vzdušje in 
lepo vreme ter čudoviti razgledi. Po krajši 
slovesnosti je v imenu ŠD Krašnja pohodnike 
pozdravil tudi predsednik našega društva, Darko 
Tič. Izrazil je zadovoljstvo, da smo se ob tako 
lepem vremenu zbrali na Mali gori in vse 
pohodnike povabil, da se srečamo tudi na našem 
Šraufovem spominskem pohodu, 24. maja. 
Predsednik PS Kamnje, g. Jože Vodopivec, se je 
zahvalil našemu dolgoletnemu predsedniku 
Marjanu Štruklju, za sodelovanje z njihovo 
pohodno sekcijo, v upanju, da se prijateljstvo med 
društvoma nadaljuje tudi v prihodnje. Prijatelji s 
Kamnja so nas pogostili s tradicionalnim obrokom, 
zabeljeno polento in kislim mlekom. Podarili pa so 
nam tudi pogačo, ki smo jo kar takoj družno snedli. 
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Preostali čas smo namenili druženju, 
nekateri so izkoristili čas in se odpravili še 
na vrh Čavna. 

Vsem  pohodnikom se zahvaljujemo za 
udeležbo in vse prav lepo vabimo, da z nami 
obiščejo Malo goro tudi naslednje leto.

Mojca Beguš Tič

UDELEŽILI SMO SE POHODA POT OB ŽICI
Pohod »Pot ob žici« je ena najbolj množičnih rekreativnih 

prireditev v Sloveniji, ki vsako leto poveže številne 
pohodnike vseh generacij. Dogodek združuje gibanje, 
druženje in ohranjanje spomina na zgodovinske dogodke, 
hkrati pa ponuja čudovit sprehod po zelenih obrobjih 
glavnega mesta. Glavna dogodka prireditve Pot ob žici, tek 
trojk in pohod,  sta letos potekala 10. maja. Udeležilo se ga 
je skoraj 5.000 tekačev in okoli 18.000 pohodnikov.

Pohod je letos,  doživel že svojo  67. izvedbo, skozi leta so 
ga nekajkrat preimenovali. Letos se je pohoda udeležilo 
tudi šest članov Športnega društva Krašnja. Pohod smo 
začeli na kontrolni točki pri AMZS in ga tam tudi zaključili, 
potem ko smo uspešno prehodili dobrih 33 kilometrov v 
času 6 ur in 20 minut. Med potjo smo srečali kar nekaj znancev in prijateljev, tudi sokrajanov. Vsakega posebej smo se 
razveselili in izmenjali nekaj vtisov.  Na koncu je  zadovoljstvo nad prehojenimi kilometri  prevladalo nad občutkom 
težkih nog in utrujenostjo.

Posebej bi izpostavila mobilno aplikacijo Ob žici, ki zadnja leta pohodnikom občutno olajša zbiranje kontrolnih žigov 
in prihrani kar nekaj časa. Aplikacija je odlično orodje tudi za tiste, ki se na pohod podajo izven uradnega datuma, saj 
omogoča, da traso prehodite kadarkoli med letom, v celoti ali le po delih.

Upamo, da si boste že sedaj zabeležili datum za prihodnje leto, si prilagodili obveznosti in se nam pridružili na 
večurnem Druženju ter prijetni hoji po prelepi poti okoli Ljubljane.

Mojca Beguš Tič

3. FUTSAL TURNIR “KRAŠNJA 2025”
V Krašnji je v soboto, 17. 5. 2025, potekal 3. futsal turnir »Krašnja 2025«. 

Na turnirju je sodelovalo 12 ekip, in sicer ŠKD Čelešnik, Laseno, Mlinše, 
Zlato Polje, Antimon, Rokovnjači, Škafarji, TD Gradišče, Slončki, NK Črni 
graben, Bar pod Lipo in ŠD Krašnja. 

Ekipe so bile razdeljene v štiri skupine po tri ekipe, v kateri se je igralo po 
sistemu »vsak z vsakim«, prvi dve ekipi pa sta se nato uvrstili v četrtfinale. 
Tekme so bile zanimive in napete do zadnjega sodnikovega piska. V 
polfinale so se zasluženo uvrstile štiri ekipe, ki so skozi celoten turnir 
pokazale najboljše igre. In sicer so se za uvrstitev v finale pomerili: Bar pod 
Lipo proti Rokovnjačem in Laseno proti Antimonu. Boljši sta bili ekipi 
Rokovnjači in Antimon, ki sta se pomerili v finalu. Več znanja so tokrat 
pokazali Rokovnjači in tako zasluženo osvojili turnir. Tretje mesto je Ekipa Rokovnjači – 1. mesto
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pripadlo ekipi Laseno, domača ekipa Bar pod Lipo pa je 
zasedla četrto mesto. 

Najboljše tri ekipe so poleg pokalov prejele tudi denarne 
nagrade. Prav tako pa sta pokal prejela najboljši vratar in 
igralec turnirja. Tako imenovani »Pokal šanka« pa je prejela 
ekipa ŠKD Čelešnik. Nagrade je najboljšim podelil 
predsednik Športnega društva Krašnja Darko Tič.

Veseli nas, da se je na turnirju poleg velikega števila 
igralcev, zbralo tudi veliko gledalcev in navijačev. Vse to je 
pokazatelj, da si v Krašnji želimo še več takšnih dogodkov. 
Velika zahvala organizatorjem, ki so se potrudili in turnir 
uspešno pripeljali do konca. Da jim je bilo pri tem nekoliko 
lažje pa so poskrbeli: Mizarstvo Jernej Tič s.p., Bar pod lipo, Naredi Filip Slana s.p., Peskanje Zupančič, Štupar inštalacije, 
GP Resnik, Fasade D&M d.o.o., TGT Kompolje, Gradnik d.o.o., ALU 2 M, Mizarstvo M-tim, M&P Burja, Mizarstvo Dacar, 
Mizarstvo in žagarstvo Capuder Juteršek, Optika Oculos in INOX Leon Rozman s.p. Hvala vsem.

Robi Pervinšek

POHOD V SPOMIN NA STANETA BELAKA – ŠRAUFA, PRILOŽNOST ZA DRUŽENJE
Stane Belak – Šrauf je bil eden najvidnejših slovenskih alpinistov svoje generacije. V svoji bogati alpinistični karieri je 

nanizal številne vrhunske vzpone doma in v tujini, vključno z zahtevnimi odpravami v Himalajo. Poleg poguma in 
vztrajnosti v stenah ga je odlikovala tudi skromnost, srčnost in predanost ljudem, s katerimi je delil svojo pot.

Vedno se je z veseljem odzival povabilu  Športnega 
društva in se večkrat oglasil v Krašnji, kjer nam je v šolski 
avli ob projekcijah diapozitivov navdušeno pripovedoval o 
svojih alpinističnih doživetjih. Vsako njegovo srečanje z njim 
je bilo posebno, polno navdiha. Za Staneta  Belaka - Šraufa 
so bile usodne domače gore. 24. 12. 1995 ga je zasul plaz 
pod Malo Mojstrovko. Letos novembra bi dopolnil 85 let.

V spomin na naše prijateljstvo in njegovo življenjsko 
zgodbo že vrsto let organiziramo Šraufov spominski pohod, 
ki je poleg spomina na Šraufa namenjen druženju in gibanju 
v naravi.

Letos smo  uspešno izvedli že 27. Šraufov spominski 
pohod, ki je minil v znamenju dobre volje, prijetnega 
druženja in lepega vremena, čeprav nam je prav ob koncu 
ponagajala ploha. Zahvaljujemo se vsem pohodnikom, ki ste 
se udeležili pohoda in s svojo prisotnostjo soustvarili 
prijetno vzdušje.

Še posebej smo bili veseli prijateljev iz Kamnja, ki so nas 
razveselili s sladkimi češnjami.

Velika zahvala gre tudi vsem članom društva in krajanom, 
ki ste kakorkoli pomagali pri organizaciji in izvedbi pohoda. 
Vaša pripravljenost, čas in trud so neprecenljivi.

Gorski reševalni službi Ljubljana hvala za sodelovanje in 
zagotavljanje zdravstvene oskrbe, Boštjanu Burji za 
vsakoletno podporo in Sitotisku Beguš za izdelavo nalepk 
za spominske obeske.
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Veseli smo, da vedno lahko računamo na pomoč krajanov 
v Lipi, na Češnjicah, Kekcu, Poljanah in Velikem Jelniku, ki  
poskrbijo za kontrolne točke in osvežitev pohodnikov ob 
poti. Hvala Baru pod Lipo, da smo si lahko ta dan delili 
prostor pred lokalom.  Minki in Daretu s Kmetije Pr’ 
Matožet za razvajanje s sladkimi domačimi dobrotami in 
odličnim kruhom, ki smo ga pohodnikom postregli ob 
enolončnici.  Dušanu  Jemcu in Dragu Prosencu hvala za 
pomoč pri pripravi in razdelitvi malice, ter  Primožu 
Dolinšku, Optika Oculos za vodo, ki je pohodnikom prišla še 
kako prav.

Nazadnje pa se iskreno zahvaljujemo županji Občine 
Lukovica, gospe Olgi Vrankar, da si je vzela čas in nas 
obiskala na prireditvenem prostoru  na cilju.

Upamo, da se prihodnje leto ponovno srečamo v še 
večjem številu.

Za IO ŠD Krašnja: Mojca Beguš Tič

SEZONA 2024/2025
KOLIKO SMO SE ČLANI ŠD KRAŠNJA IN KRAJANI V SEZONI 2024/2025 
REKREIRALI S POHODI NA LIMBARSKO GORO IN KOLIKO S HOJO, 
TEKOM IN KOLESARJENJEM PO TRASAH LASTNE IZBIRE?

Zelo na kratko povedano malo številčno! Ko smo v društvu že leta 2002 pričeli z akcijo pohodov na Limbarsko goro in 
kasneje, leta 2015 dodali še akcijo HOJA – TEK – KOLESARJENJE MOJA REKREACIJA, smo bili prepričani, da smo se 
odločili prav v prid povabilu k čim bolj množični rekreaciji, kateri je društvo želelo slediti z določenimi evidencami, za 
katere naj bi skrbeli oboji. Izvajalci programa osebno s pomočjo posebno pripravljenih evidenčnih knjižic, društvo pa z 
nekakšno kontrolo zapisanega.

Evidenca pohodov na Limbarsko goro se je najprej izvajala na podlagi posebnih 
vpisnih listkov, ki smo jih oddajali v velik lesen gojzar, ki je bil nameščen v prostoru 
gostinskega lokala, zadnjih nekaj let pa z vpisi v knjigo pohodov, ki je locirana na 
kozolčku, zunaj gostinskega lokala in tudi primerno oz. vidno označena.

Društvo že ves čas, na podlagi dogovorjenih kriterijev ob zaključku posamezne sezone 
najbolj pridnim podeli tudi zaslužene spominske medalje. Enako je bilo tudi letos, ko 
smo potegnili črto pod aktivnosti udeležencev programov v času od 1. 3. 2024 do 28. 
2. 2025.

Če že, potem smo lahko vsaj nekoliko bolj zadovoljni s pohodniško akcijo, 
poimenovano »Pohodi k Šraufovemu gojzarju na Limbarsko goro.« 

V vsem omenjenem času trajanja te akcije ( od leta 2002 ) dalje, je bilo na Limbarski 
gori oddanih kar 34.401 vpisov, vključno z zadnjim obdobjem, ko smo jih v planinski 
knjigi našteli 707, ki  jih je vpisalo 22 pohodnikov in sicer:
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Tomaž Andrejka 112 vpisov, 
Francka Kovič 109, Marjan Štrukelj 
105, Ana Čebulj 84, Janez Čebulj 68, 
Polonca Čebulj 37, Brigita Avbelj 
36, Jure Čebulj 35, Mira Andrejka in 
Ažbe Čebulj oba 21 vpisov, Neža 
Čebulj 17, Matic Dolinšek 16, 
Maruša Čebulj 14, Aljaž Čebulj 12, 
Lidija Brnot 7, Bori Štrukelj 5, Lucija 
Dolinšek 3, Neža, Lidija in Boštjan 
Gornik ter Gloria Cerar  1 vpis.

Posebno pozornost si je tudi v 
tem obdobju zaslužila mlada 
družina Čebulj ( Polonca, Jure, 
Ažbe, Neža in Aljaž,) ki so skupaj 
zbrali kar 122 pohodov oz. vpisov, 
kar je vsekakor hvalevredno.

Spominske medalje za minulo obdobje je društvo podelilo:
Tomažu Andrejka, Francki Kovič, Marjanu Štruklju, družini Čebulj in za sodelovanje tudi Gostilni Urankar – zlate 

medalje.
Ani Čebulj srebrno in Janezu Čebulju bronasto.
Čestitke vsem prejemnikom medalj in hvala za sodelovanje tudi vsem preostalim imenovanim.
Za akcijo HOJA MOJA REKREACIJA sta zlati medalji prejela Marjan Štrukelj ( 394 ur in 2300 km ter Tomaž Andrejka ( 

235 ur hoje in 1115 km prehojenih poti). To sta bili tudi edini dve podeljeni medalji.
Z akcijo TEK in KOESARJENJE MOJA REKREACIJA, društvo ni podelilo medalj. Za tek ni bilo interesa,  »evidenčno« sta 

kolesarila le Tomaž in Mira Andrejka.

In še informacija novega vodstva ŠD Krašnja. 

V programu društva za leto 2025/26 še nadalje ostajajo aktualni pohodi na Limbarsko goro z vpisi v planinsko 
knjigo, ki je namenjena le članom ŠD Krašnja in krajanom KS Krašnja, medtem, ko se društvena akcija HOJA, TEK, 
KOLESARJENJE – MOJA REKREACIJA ukinja.

Vsem, z varnimi koraki želimo čim več pohodov na Limbarsko goro, ki nam lahko vsekakor ponudijo prijetno druženje 
ter skrb za bolj zdrav način življenja in osebnega zdravja.

Srečno! Marjan Štrukelj

DOBRODELNI MOŠNJIČEK ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA
V Športnem društvu Krašnja, v tem letu mineva že enaindvajseto leto, ko smo člane društva, krajane in ostale povabili 

k zbiranju prostovoljnih prispevkov v t.i. društveni dobrodelni mošnjiček.
Kot zanimivost naj omenimo, da je društvo v vsem tem času zbralo pohvale vredno 

vsoto prostovoljnih prispevkov in sicer 11.258,61 €. 
Kot vedno doslej, bomo z akcijo nadaljevali tudi v letu 2025 in se ob koncu leta na 

podlagi zbranih prostovoljnih prispevkov odločili, koliko, komu in zakaj bodo 
namenjena. O tem se bo odločil IO društva. Kriterij za izbiro prejemnika (ov ), pa bo 
ostal enak in sicer: prednost bo še naprej dana krajankam in krajanom naše KS, ki se 
bodo morda soočili z zdravstvenimi in gmotnimi težavami, naravnimi in drugimi 
nesrečami ipd.

Če smo bili v času izdaje marčevskega glasila zaradi še vedno praznega mošnjička 
nekoliko slabe volje, je tokrat že drugače, saj so udeleženci in ostali obiskovalci 27. 

Šraufovega spominskega pohoda zbrali kar 47,70 € prostovoljnih prispevkov. Prav vsem darovalcem iskrena hvala!
V ŠD Krašnja si želimo, da bi bili skupaj z vsemi, ki se boste v naslednjih mesecih odločili dobrodelno pomagati, še bolj 

zadovoljni, zato vas vljudno vabimo k sodelovanju.
Kako lahko prispevate prostovoljni prispevek?
Naslov društva je: ŠPORTNO DRUŠTVO KRAŠNJA, Krašnja 14 1225 Lukovica;
Z nakazilom na TRR društva štev.: SI56 0230 2001 6496 113 za mošnjiček 2025;
Z darovanim prispevkom v času večjih društvenih prireditev;
Lahko tudi pokličete predsednika društva Tič Darka (tel. 041 292 550) glede dogovora o vplačilu.

Naj ob tej priložnosti vse člane ŠD Krašnja, krajanke in krajane, bralce glasila in vse ostale obvestimo, da je bilo 
z mesecem marcem ukinjeno dežurstvo društvene pisarne.

Vsem, ki boste v prihodnosti pomagali pri uspešnem zbiranju prostovoljnih prispevkov za mošnjiček, že v naprej 
najlepša hvala.

Izvršni odbor ŠD Krašnja

47,70€
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DROBTINICE ŠD KRAŠNJA
Vse člane ŠD Krašnja in vse tiste, ki bi se v društvo želeli včlaniti, obveščamo, da članarina za leto 2025 znaša 10 eur. 

Otroci do 15. leta članarine ne plačajo.
Članarino lahko poravnate na TRR društva: SI56 0230 2001 6496 319, s pripisom (namen plačila): članarina 2025 

in nas o plačilu članarine tudi obvestite po elektronski pošti na naslov: sdrustvokrasnja@gmail.com
Za vse informacije v zvezi s plačilom in podpisom pristopne izjave lahko pokličete na tel. 041 292 550 (Dare Tič), ali 

pišete po elektronski pošti.
Kot veste, je letos Športno društvo Krašnja dobilo novega predsednika. Čeprav se člani novega izvršnega odbora 

trudimo, da bo delo društva nemoteno potekalo naprej, vseeno prihaja do določenih sprememb. Ena bolj občutnih je ta, 
da zaenkrat v društvu nimamo uradnih ur, zato vrata društvene pisarne ob ponedeljkih ostajajo zaprta. Nikakor pa to ne 
pomeni, da bomo manj dostopni. Za vse informacije, pobude, prav tako za plačilo članarine lahko pišete na naš 
elektronski naslov: sdrustvokrasnja@gmail.com, ali pa se obrnete na katerega od članov izvršnega odbora, katerih 
kontaktne podatke lahko najdete v tem članku.

Društveni mošnjiček, prepoznavna dobrodelna akcija ŠD Krašnja, ostaja z nami tudi v prihodnje. Če boste želeli 
prispevati v mošnjiček, to lahko storite na eni izmed naših prireditev ali pa pokličite na tel. 051 421 603 (Mojca) in se 
boste dogovorili kje in kako lahko oddate prispevek.

Mojca Beguš Tič

SPOŠTOVANA SARA IN GAŠPER
Potrditi pravo ljubezen, vanjo zaupati in ji verjeti za 

prihodnost, je nekaj najlepšega in plemenitega, kar si 
človek neizmerno želi. To neprecenljivo spoznanje je 
združilo tudi vaju.

Kraj vajine večne zaobljube za skupno življenjsko pot 
je bil Ljubljanski grad, ko sta si v petek, 16. maja 2025, 
trdno stisnila roki, si izmenjala poročna prstana in si do 
tega trenutka podarila najslajši in najvrednejši poljub.

Za vajino sklenitev zakonske zveze, vama iskreno 
čestitamo in želimo, da bi se vama na skupni življenjski 
poti uresničilo kar največ lepih in najpomembnejših 
želja. 

To vama želimo vsi soustvarjalci Društvenega 
informatorja Športnega društva Krašnja, kateremu, 
spoštovani Gašper, z svojim ljubiteljskim delom že vrsto 
let prispevaš zelo pomemben ustvarjalni delež.

Sara in Gašper – SREČNO !!!

Marjan 

ČLANI IZVRŠNEGA ODBORA ŠPORTNEGA DRUŠTVA SO:

DARKO TIČ
UROŠ CERAR
FRANCI ŽAVBI
MOJCA BEGUŠ TIČ
ALEŠ MEŽNARŠIČ
ROBI PERVINŠEK
LUKA ČEBULJ
SIMONA PERVINŠEK
PRIMOŽ DOLINŠEK

PREDSEDNIK
PODPREDSEDNIK
BLAGAJNIK
TAJNICA
FUNKCIONALNA VADBA
REKREATIVNO IGRANJE KOŠARKE
REKREATIVNO IGRANJE MAL. NOGOM.

041 292 550
041 365 337
041 889 345
051 421 603
031 514 156
031 326 892
040 792 600
031 203 515
051 443 553
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DOGODKI V KUD FRAN MASELJ PODLIMBARSKI
GLEDALIŠKA PRESTAVA ODRASLE DRAMSKE SKUPINE NAVDUŠILA 
VELIKO ŠTEVILO OBISKOVALCEV

V začetku aprila je odrasla dramska skupina KUD Fran Maselj Podlimbarski v Dolu pri 
Ljubljani odigrala, za zdaj, zadnjo ponovitev družinske komedije Vinka Möderndorferja, 
Tri sestre. Samo na domačem odru so, poleg premiere, nastopili kar štirikrat. 
Ocenjujemo, da si je skupno predstavo v Krašnji ogledalo približno 450 obiskovalcev; 
dobro obiskani pa sta bili tudi gostovanji v Motniku ter v Dolu pri Ljubljani. Več kot 
očitno so naši igralci z, režiserko in nastopajočo v predstavi, Mojco Beguš Tič na čelu 
opravili več kot odlično delo. Ves vložni trud in prosti čas so gledalci nagradili z 
navdušenim odzivom in številno udeležbo.

Zapisala: Mojca Avbelj Korošec
Foto: Mojca Beguš Tič in Romana Močnik Žavbi

Vaja, vaja, vaja.

'Selitev' v Motnik.

Gostovanje v Dolu pri Ljubljani.

STROKOVNA EKSKURZIJA, 26. APRIL 2025 (VITANJE – SLOVENSKE 
KONJICE – ŽIČKA KARTUZIJA)

V soboto, 26. aprila, smo se člani društva odpravili na strokovno ekskurzijo. Dan smo začeli v Vitanju, in sicer v 
Vesoljskem centru Hermana Potočnika Noordunga. V centru lahko izvemo veliko zanimivosti o začetkih opazovanj 
vesolja, o starosti vesolja, o modernih raziskavah vesolja, o najnovejših vesoljskih tehnologijah in njihovi uporabnosti za 
sodobno družbo.

Skupinska pred vesoljskim centrom Vitanje.
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Del razstavnega prostora je seveda namenjen tudi Hermanu Potočniku, 
slovenskemu raketnemu inženirju, častniku, pionirju astronavtike, 
vesoljskih poletov in tehnologij. Herman se je leta 1892 slovenskima 
staršema rodil na Reki, nato pa so se z družino preselili v Maribor. Iz Vitanj 
je bil doma njegov ded, zato so center vesoljskih tehnologij poimenovali po 
njem. Svetovno prepoznavnost je Potočnik dosegel z (edino) knjigo 
»Problem vožnje po Vesolju - Raketni motor«, ki je izšla leta 1929. V knjigi, 
ki velja za eno temeljnih del prve generacije raziskovalcev vesolja, je opisal 
načrt za preboj v vesolje in ureditev stalne vesoljske postaje z namenom 
opazovanja zemlje.

Maketa vesoljske postaje po načrtu Hermana Potočnika.

Pot nas je vodila v Slovenske Konjice, kjer smo se v spremstvu lokalne 
turistične vodičke sprehodili po poteh in mimo kotičkov, ki jih je dobro 
poznal tudi pesnik Ivan Minatti. Poleg zanimivosti iz preteklosti nas je 
spremljala tudi njegova poezija.

V dolini Janeza Krstnika, natančneje v najstarejši gostilni na Slovenskem 
(Gastuž), katere obstoj sega v leto 1467, smo se okrepčali s slastnim 
kosilom. 

Popoldne nas je čakal še zadnji ogled, in sicer sprehod po mističnem 
kompleksu Žičke kartuzije. Žička kartuzija je najstarejša kartuzija v Srednji 
Evropi, kjer so, skoraj 600 let (od 12. do 18. stoletja), v tihi pobožnosti živeli 
kartuzijani.

Čeprav je bil dežnik naš stalni spremljevalec, smo preživeli lep dan, poln 
raznolikih zanimivosti.

Zapisala: Mojca Avbelj Korošec
Foto: Mojca Avbelj Korošec in Romana Močnik Žavbi Žička kartuzija.

KONCERT VOKALNE SKUPINE 
BIRD-LAND, 11. MAJ 2025

Na nedeljsko popoldne, 11. maja, so nas 
ponovno obiskali člani vokalne skupine 
Bird-Land iz Ljubljane, ki so pri nas gostovali 
že decembra 2023.

Tokrat so nam predstavili repertoar, 
pripravljen za koncert v slovenski 
Filharmoniji ob 10. obletnici njihovega 
delovanja. Po dvorani so se razlegale 
harmonične melodije tujih in slovenskih 
uspešnic v jazzovski priredbi, ki jih za zbor 
piše Bojan Zelič.

Z nastopom oziroma generalko pred 
slovesnim koncertom so bili zadovoljni; 
obiskovalci koncerta pa še bolj.

Zapisala: Mojca Avbelj Korošec
Foto: arhiv Bird-Land in Mojca Beguš Tič

SREČANJE BRALNEGA KROŽKA, 16. 5. 2025
V petek zvečer smo se zadnjič pred poletjem srečali v Bralnem krožku.
Kar nekaj časa je minilo od našega zadnjega srečanja in morda nam je 

kakšna podrobnost prebrane knjige (G. Musso: Dekle iz Brooklyna) ušla iz 
spomina. Enotni pa smo si bili, da nas je res navdušila. Še večje je 
navdušenje, da ima naša bralna družba tudi prvega moškega predstavnika! 
Naj bo to spodbuda še za kakšnega knjigoljuba. A, da ne bo pomote - tudi 
ljubiteljice knjig toplo dobrodošle. Starostne omejitve pa itak nimamo!

Ker je pred nami dolgo poletje, je tudi seznam bralnega čtiva daljši. 
Odločili smo se za: enega slovenskega avtorja pa tujega avtorja, ki piše o 
Slovencih ter svetovno klasiko, ki bo morda marsikoga spomnila na 
srednješolsko domače branje.

Na poletni seznam smo dodali:
- eno delo po izbiri Jureta Godlerja,
- Noah Charney: Slovenologija ter
- Miguel de Cervantes, Don Kihot.
Tisti, ki bi se nam pridružili pa 

imate še kakšen pomislek, ali pa ste 
malce bolj sramežljivi, brez skrbi. 
'(Za)grizemo' samo v knjige .

Na vprašanja pa odgovarjamo 
tudi preko elektronskega naslove 
društva: kudfranmaselj@gmail.com.

Zapisala: Mojca Avbelj Korošec
Foto: Romana Močnik Žavbi in Tomaž Andrejka
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IZJEMNI USPEHI GASILSKE MLADINE
10. maja smo se z devetimi ekipami udeležili gasilskega tekmovanja v orientaciji. Tekmovanje 

je potekalo v Ihanu. V sklopu naše gasilske zveze smo dosegli izjemne rezultate: Pionirke so 
dosegle 1., 5. in 7. mesto, pionirji 1. mesto, mladinke 1., 2. in 4. mesto, mladinci 5. mesto, 
pripravnice pa še eno 1. mesto. Skupaj smo domov prinesli 5 odličij in ostale dobre uvrstitve. 
Ekipe, ki so dosegle 1. ali 2. mesto so se nato 25. maja udeležile regijske ravni tega tekmovanja. 
Tukaj se zberejo najboljše ekipe iz celotne regije Ljubljana III in se pomerijo v hitrostni orientaciji 
v naravi s pomočjo karte in različnih nalogah na poligonu. Regijska orientacija je potekala na Brdu 
pri Lukovici v lepem vremenu in z močno konkurenco. Naše ekipe so dosegle naslednje uvrstitve: 
pionirke 7. mesto, pionirji 15. mesto, mladinke 11. in 12. mesto, naše pripravnice Anja Pervinšek, 
Eva Pervinšek in Lea Šinkovec z mentorico Hano Rožič pa so z izjemno predstavo dosegle 1. mesto 
in se uvrstile na državno tekmovanje v orientaciji, ki bo potekalo v pričetku jeseni. Vsem 
tekmovalkam in tekmovalcem, Mateju, vsem mentoricam in mentorjem, ter ostalim, ki ste 
kakorkoli pripomogli k uspešnim vajam in izvedbi tekmovanja velika zahvala in čestitke. Uspeh 
ene ekipe je uspeh nas vseh!

Jure Jamšek 

NOVI GASILSKI PRIPRAVNIKI, NOVA (PO)MOČ V OPERATIVI
Gasilska zveza Lukovica je v mesecu aprilu organizirala 

tečaj za pridobitev čina gasilec-pripravnik. Tečaj je potekal v 
prostorih gasilskega doma Krašnja v dvorani društvenega 
doma in garažah. Naše društvo se je prijavilo z največjim 
številom kandidatov od vseh ostalih društev. Kljub manjšemu 
osipu zaradi zdravstvenih in podobnih situacij je program 
uspešno dokončalo kar deset naših članic in članov. Čin 
pripravnika gasilcu omogoča sodelovanje na intervencijah, gasilskih vajah in ostalih aktivnostih 
operativcev. Pomagajo lahko do zadnje varne točke, v primeru požara do trojaka v primeru drugih 
intervencij do točke, ki jo določi vodja intervencije ali nadrejeni gasilec. Kandidati so spoznali vsebine 
Organizacije gasilstva in pravnih osnov, varstvu pred naravnimi in drugimi nesrečami, razvrščanju, prvi 
pomoči, osebnosti gasilca, požarni preventivi, informatiki in vozilih in opremi. Izobraževanje je potekalo 
v obliki predavanj in praktičnih vaj. Na koncu so morali uspešno opraviti teoretični in praktični izpit. 

27. maja je bila na osrednjem trgu v Lukovici organizirana slavnostna podelitev činov. Anja Pervinšek, 
Miša Jerman Matkovič, Lea Šinkovec, Nataša Hrovat, Gašper Vajde, Max Žavbi, Primož Jamšek, Janez 
Pogačar, Marko Juteršek in Zoran Dobrotinšek so uspešno dokončali tečaj in pridobili čin Gasilec-
pripravnik. Vsem iskrene čestitke in vzpodbuda, da se ob prvi priložnosti lotijo tudi tečaja za 
operativnega gasilca, tačas pa, da svoje znanje in veščine redno izpopolnjujejo na gasilskih vajah, ter se 
aktivno vključujejo v različne aktivnosti našega društva! Vsi za enega, eden za vse, na pomoč!

Jure Jamšek

OPERATIVNE DROBTIN`CE
Morda izpade ponavljajoče se in nezanimivo, da zopet poročamo o mirnodobnem času. Nekomu prav gotovo, mi pa 

smo veseli, da s področja intervencij od zadnjega pisanja ni veliko sprememb.
Kljub temu smo bili aktivni in spomladansko naravnani. Čas smo gasilke in gasilci namenili rednim vajam: 

- obnovitev znanj temeljnih postopkov oživljanja (TPO) skupaj z ekipo za 
prvo posredovanje Štaba civilne zaščite Lukovica, 
- mokre vaje z motorno brizgalno, 
- suhe vaje z vozilom GVV-1, obnovitev znanj delovanja in sestave 
izolirnega dihalnega aparata – IDA .
- priprava zajezitve za Gregorjevo spuščanje ladjic v sodelovanju s POŠ 
Krašnja.

Poleg vaj smo se tudi izobraževali in pridobivali nove čine. Operativci 
smo aktivno sodelovali tudi pri pripravi na gasilsko veselico, ki bo 20. 
junija v Krašnji. Obiskali smo tudi gasilsko sveto mašo ob prazniku s. 
Florijana v Krašnji in v civilu pomagali očistiti našo okolico ob čistilni akciji 
občine Lukovica. Redno delo, sodelovanje in druženje nas povezujejo in 
nam dajejo novega zagona. Vsaka morda še tako majhna gesta pomoči in 
dobre volje se na drugi strani izkaže za velik doprinos društvu in vsem 
krajanom. Zdaj pa veselo in upajmo brez intervencij v poletne dni! 

Jure Jamšek 
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 SPUŠČANJE GREGORČKOV V VRTCU MEDO, V ENOTI KRAŠNJA
So ptički se ženili
prot' beli Ljubljani.
Al' je čudo, al' je čudo,
čudo mora bit'!
(ljudska)

Šego spuščanja gregorčkov so že v 16. stoletju poznali marsikje v Evropi in širše v svetu. Ko so leta 1582 spremenili 
koledarski sistem iz julijanskega v gregorjevega, se je gregorjevo premaknilo nazaj, zato ga sedaj praznujemo 12. marca. 
Na Slovenskem je obveljal tudi rek, da se ptički ženijo na gregorjevo. No to temo je moč zaslediti kar nekaj ljudskih 
besedil.

Prizorišča, kjer se spuščajo gregorčki, so vedno ob rekah, potokih ali drugih vodah, na primer bajerjih. Tudi v vrtcu 
Medo, enota Krašnja, smo se za spuščanje gregorčkov poslužili bližnjega potoka. Otroci so doma skupaj s starši izdelali 
gregorčka in ga prinesli v vrtec. Gregorčki so nekaj dni krasili našo avlo, preden smo  jih s pomočjo gasilcev PGD Krašnja 
spustili v vodo. Dogodek je povezal tako vrtčevske kot šolske otroke, ki se kljub muhavosti vremena niso dali odvrniti od 
skupnega druženja. Gregorčki so potok uspešno prepluli in lastniki so jih lahko odnesli na suho.

Za angažiranost in pripravljenost pri varni izvedbi dogodka se iz srca zahvaljujemo PGD Krašnja in se veselimo 
sodelovanja tudi naslednje leto. Natalija Mlakar Butalič

OBISK POTUJOČE KNJIŽNICE V KRAŠNJI
Najbrž je že kdo opazil tu naokoli voziti kombi, ki se razen svoje pisane zunanjosti ne razlikuje dosti od drugih vozil. 

Njegova notranja vsebina pa se razlikuje od ostalih kombijev. V notranjosti kombija so police polne knjig, različnih 
žanrov; od otroških slikanic, romanov do strokovne literature. 

To je namreč potujoča knjižnica – bibliobus - ki širi bralno kulturo v 
enaindvajsetih odročnih vaseh občin Domžale, Lukovica in Kamnika, saj 
razveseljuje znanja in pisane besede željne vaščane.

Potujoča knjižnica Lukovica je sad dolgotrajnega truda zaposlenih v 
domžalski in kamniški knjižnici, ki so si dolgo želeli, da bi knjigo približali 
tudi bralcem iz bolj oddaljenih predelov, kamor knjižnična mreža ne seže. 
Po vnaprej določenem urniku se vsakih 14 dni pripelje v isti kraj že 17 let.

24. 4. 2025 v dopoldanskem času je vrtec obiskala potujoča knjižnica, da 
bi se predstavila našim, vrtčevskim, otrokom. Vsaka skupina je imela svoj 
čas obiska, saj je bil kombi premajhen, da bi sprejel vse skupine otrok 
naenkrat. Otroci so uživali, knjižne police so bile  polne slikanic na njihovim 
dosegom roke. Gospa knjižničarka je otrokom prebrala pravljico, ki so jo 
pazljivo poslušali. Nekaj knjig se je našlo tudi za odrasle. 

Vsi zadovoljni smo zaključili srečanje s potujočo knjižnico. 

Meta Adamič Bahl
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TEK PODNEBNIH SPREMEMB V VRTCU KRAŠNJA
Slovenski Karitas že vsa leta izvaja mednarodni projekt 

Tek podnebne solidarnosti. S pretečenimi kilometri otrok 
si želimo zgraditi  krog solidarnosti okoli planeta Zemlje. 
Do sedaj je bilo zgrajenih že 14 krogov (en krog okoli 
ekvatorja meri 40.075 km, za 14 krogov je potrebno skupaj 
preteči 561.050 km). Namen teka je osveščanje širše 
skupnosti o podnebni pravičnosti v državah v razvoju s 
poudarkom na podsaharski Afriki. 

Tako smo tudi v Vrtcu Medo v Krašnji 22. 
aprila 2025 izvedli Tek podnebne solidarnosti. Tudi tokrat 
so se Lunice, Zvezdice, Sončki ter vzgojiteljice odpravili na 
že izmerjeno progo ob Radomlji. Skupine so imele glede na 
svojo starostno skupino različno dolge proge. Najdlje so 
tekli Sončki, ki so prišli do nadvoza pri Spodnjih Lokah. 
Zvezdice so pritekle do električnega stolpa, Lunice pa do 
prvega mostu. Vsi so si zaslužili nagrado, nekaj sladkega in 
štampiljko. Skupaj smo pritekli 48.210 m. Otroci so bili zelo 
veseli in ponosni na svoje dosežke. Tudi to leto nam je spet 
uspel lep tekaški podvig. 

Meta Adamič Bahl

OBISK BABIC IN DEDKOV V VRTCU V KRAŠNJI
V mesecu maju smo v Vrtcu Medo v Krašnji gostili babice in dedke naših najmlajših. Tema našega srečanja je bila 

ozaveščanje ranljivosti našega naravnega okolja, posebno žuželk. S tem smo obeležili tudi mednarodni dan čebel, ki ga 
praznujemo 20. maja. 

V četrtek, 15. 5. 2025, smo dedke in babice v velikem pričakovanju sprejeli v telovadnici, kjer smo nastopali s Pojočimi 
medvedki. Ob spremljavi kitar smo zapeli nekaj pesmi, pri zadnji, Čebelar (L. Slaka), pa so se nam s petjem pridružili tudi 
vsi prisotni. Pesem smo nadaljevali še ob zvoku harmonike. Nato so otroci povabili svoje dedke in babice, da so skupaj 
ob harmoniki zaplesali še venček ljudskih pesmi.

Po nastopu smo povabili stare starše v avlo, kjer smo pripravili  vse za izdelavo hotela za žuželke. Na razpolago smo 
imeli raznovrsten material: storže, vejice, bambusova stebla, votla stebla različnih rastlin, drevesne gobe, lubje, želode, 
žir, slamo, seno oz. vse sestavine, ki zagotavljajo, da bodo imele naše žuželke hotel s petimi zvezdicami. Izdelali smo 
odlično zatočišče in ga na koncu še okrasili. Postavili ga bomo na prostor, kjer bodo lahko otroci z lupami opazovali 
različne žuželke in njihove življenjske navade.

Vzporedno je potekala tudi skupna igra po igralnicah, kjer so babice in dedki s svojimi vnuki ustvarjali cvetlice iz 
papirja. Na koncu so se stari starši ustavili še ob manjši pogostitvi in še malo poklepetali ob družbi svojih najmlajših.

Skupaj smo preživeli čudovito dopoldne, ki nas je povezovalo v prijetnem druženju. Zaradi veselja otrok in starih 
staršev si želimo ta srečanja ohranjati in nadgrajevati.

Posebna zahvala gre Mizarstvu Štolfa, ki nam je izdelal leseno hišico, ki sedaj služi kot hotel za žuželke. Vsi zaposleni 
smo mu hvaležni, da nam je pomagal pri uresničitvi našega projekta.  

Meta Adamič Bahl
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SVETOVNI DAN SONCA V VRTCU MEDO KRAŠNJA
28. maja obeležujemo svetovni dan sonca. Namenjen je ozaveščanju pomena sončne energije za naše zdravje, okolje 

in vsakodnevno bivanje. Sonce igra pomembno vlogo pri nastajanju D-vitamina v naši koži, ki nam krepi kosti, zobe in 
skrbi za delovanje imunskega sistema. Hkrati je tudi vir nevšečnosti, če nismo ustrezno seznanjeni z njegovimi vplivi 
nismo ustrezno ozaveščeni in pripravljeni.

V okviru programa Varno s soncem preko različnih dejavnosti otroke čez poletne mesece seznanjamo z 
naravoslovnimi in zdravstvenimi vidiki sonca. V uvodu v poletje smo v obliki Kamišibaj gledališča spoznali  pravljico 
Brigite Ostrožnik z naslovom Zlatko Brihta in vroč poletni dan, ki vsebinsko povzame pozitivne in negativne posledice 
Sonca na posameznika. 

Gledališče smo umestili pod gozdno senco in vse tri skupine Lunice, Sončki ter Zvezdice so lahko nemoteno spremljali 
pravljico. Na kocu doživetja so odgovarjali na različna vsebinska vprašanja in se tako seznanili s smernicami in priporočili. 

Po odličnem znanju so se odžejali z vodo, se s prijatelji v gozdni senci razmigali ob glasbi in tako v senci preživeli lep 
sončen dan.

Natalija Mlakar Butalič
Foto: Petra Capuder

PETOŠOLCI NA DEBELEM RTIČU
Na sončni ponedeljek, 31. 3. 2025, se je 76 petošolcev in 12 učiteljev odpravilo v letno šolo v naravi.
Polni tihega veselja in rahlega vznemirjenja smo prispeli na morje ob pol enajstih. Sledil je preizkus plavanja, nato 

odlično kosilo, delavnica »Gozdna dogodivščina«, zelo okusna večerja, ponovno plavanje in v večernih urah še športni kviz.
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Torkovo jutro smo začeli dnevu primerno- prvoaprilsko
. Vstali smo zgodaj zjutraj, da bi se odpravili na jutranjo 

telovadbo, ki pa je ni bilo. Bila je le prvoaprilska šala.
Kljub močnejšim sunkov primorske burje smo izpeljali vse 

načrtovane dejavnosti. Podali smo se na ogled 
mediteranskega parka in se podučili o razvoju življenja na 
Zemlji. Tudi plavalnega tečaja nismo izpustili. Zvečer so se 
na modni pisti  predstavili naši manekeni in manekenke.

Tretji dan šole v naravi smo izpopolnjevali plavalno 
znanje, raziskovali morsko obalo ter izkoristili lep sončen 
dan za sprehod med vinogradi in borovci. Večer je bil 
namenjen družabnim igram in ogledu filma.

Četrti dan smo se prebudili v mirno, sončno jutro. Tako 
kot vsak dan doslej smo se po zajtrku odpravili na plavanje, 
kjer smo tekmovali za bronastega in srebrnega delfinčka. 
Sledilo je raziskovanje morske obale, delavnice, opazovanje 
tovornih ladij, reševanje učnih listov, utrjevanje 
matematičnega znanja, športne igre … Obiskalo nas je tudi 
vodstvo z Brda in nas prijetno presenetilo s sladkimi 
dobrotami. Zvečer smo sodelovali na zabavni prireditvi 
celotnega letovišča »Debeli rtič ima talent« in se od 
četrtkovega dne poslovili s plesom in dobro voljo.

Zadnji dan našega druženja na Debelem rtiču smo začeli 
s plavanjem in nato nadaljevali s panoramsko vožnjo z 
barko  do Pirana. V enem najstarejših mest smo si privoščili 
sladoled, nato pa jo polni vtisov mahnili v domače kraje 
staršem in skrbnikom v objem. 

Šola v naravi nam bo ostala v lepem spominu.

Helena Urbanija
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BRALNA ZNAČKA IN PRIMOŽ SUHODOLČAN
Učenci so tudi v letošnjem šolskem letu sodelovali na 

tekmovanju za bralno značko, ki je potekala od septembra 
do aprila. 

Na PŠ Krašnja so učenci zavzeto obiskovali šolsko 
knjižnico, si vestno izposojali zanimive knjige, jih pridno 
brali in zgodbe knjig zaupali svoji razredničarki ali 
razredniku.  Bralno značko je osvojilo 54 učenk in učencev. 
Nagrajeni so bili s prireditvijo, ki je potekala  v Športni 
dvorani na Brdu, v petek, 11. aprila 2025. Osrednji gost 
prireditve je bil otroški in mladinski pisatelj Primož 
Suhodolčan. »Njegova dela so zelo priljubljena med otroki 
in mladostniki in so že več let v vrhu najbolj branih knjig.« 
Učence je zabaval z zanimivimi zgodbami iz svojih knjig in  
prigodami iz resničnega življenja. 

Prireditev se je zaključila s pisateljevo željo, naj bo knjiga 
naša večna spremljevalka in naj nas branje znova in znova 
navdušuje. 

Helena Urbanija

KRAŠENJSKI PETOŠOLCI OPRAVILI KOLESARSKI IZPIT
Učenci 5.c so v petek, 9. maja 2025,  opravili kolesarski izpit. Po uspešno opravljeni 

teoriji,  spretnostnem in prometnem poligonu, so tokrat pokazali pravo prometno 
znanje na javnih cestnih površinah po Krašnji. Vožnja ni bila enostavna, saj je bilo na trasi 
od gasilnega doma do muzeja in nazaj večje število osebnih avtomobilov, tovornjakov, 
traktorjev, skirojev, psov in mačk. Za večjo varnost sta poskrbeli učiteljici Helena in 
Suzana ter policistka Nataša Jančar iz PU Domžale, za kar se ji iskreno zahvaljujemo. 

Mladim kolesarjem  iskreno čestitamo in jim želimo obilo varnih poti in prijetnih 
kolesarskih doživetij.  Helena Urbanija
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OBISK TEHNOPARKA
Učenci in učitelji PŠ Krašnja smo se v torek, 13. maja 2025, odpravili v Tehnopark v Celje. To je  največji park znanosti, 

tehnologije ter inovativnosti v Sloveniji, kjer smo se igrali, učili, družili in se preizkusili v marsičem. Obiskali smo sobo 
iluzij, sobo za slepe, podrobneje spoznali vesolje in človeško telo, ležali na žebljih, hodili po deski nad navideznim 
prepadom, gradili, si natisnili svoj bankovec in z njim kupovali v trgovini, spoznali delovanje strela, se pogovarjali z 
robotoma   … in še in še …

Petošolci smo izpostavili eksperimente, ki so na nas naredili 
največji vtis.

Evelin: »Najbolj me je navdušila hoja po deski med »stolpnicami«.
Oskar: »Užival sem v gradnji zidov iz opek.«
Pika: »Preverila sem, kako zdravo živim.«
Maja:  »Zapomnila si bom oba robota - Tea in Barbaro in vse o 

vesolju.«
Vita: »Rada sem nakupovala v trgovini.«
Nejc: »Meni so bile všeč številne postaje – navidezno letenje, žeblji, 

opeke, invalidski vozički, nevihta, okostnjak …«
Lina T.: »Letenje in hoja po deski sta mi bili všeč.«
Melissa: »Uživala sem v predstavitvi vesolja.«
Tia: »Super je bila krogla s strelo, okostnjak in slepe miši.«
Lev: »Dober občutek je bil, ko sem ležal na žebljih.«
Zala: »Soba za slepe je bila zanimiva.«
Eneja: »Merjenje srčnega utripa, hoja po deski in robot.«
Lina H.: »Všeč mi je bil bankomat.«

Učenci smo Celje zapustili  bogatejši za številna nova spoznanja. 

Eneja in sošolci 5.c
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GLASBENA ŠOLA SE PREDSTAVI
Na Pš Krašnja smo v četrtek, 15. maja 2025, gostili učence in učitelje Glasbene šole Domžale, oddelek Brdo. Podrobno 

so nam prestavili naslednja glasbila; klavir, violino, klarinet, prečno flavto, citre, trobento, pozavno … in nanje tudi 
zaigrali. Prijetno druženje se je zaključilo s povabilom mladim med njihove vrste. 

Za obisk in prijetno popestritev pouka se jim najlepše zahvaljujemo. Helena Urbanija

POHOD OKOLI GRADIŠKEGA JEZERA
V sredo, 21. 5. 2025,  smo se učenci, starši, sorojenci in učitelji zbrali ob Gradiškem jezeru z enim samim ciljem – skupno 

preživeti popoldne v naravi in prehoditi pot okoli priljubljene izletniške točke. V štartu nas je spremljalo prijetno vreme, 
kar je obetalo idealne pogoje za pohod.

Na začetku pohoda so učenci prejeli posebne listke oziroma kartončke z označenimi krožci za žige. Ob vsaki kontrolni 
točki, postavljeni vzdolž poti okoli jezera, so morali poiskati kontrolno točko, kjer so dobili žig in ga odtisniti na svoj 
listek. Iskanje kontrolnih točk in lov za žigi je pohod spremenilo v pravo pustolovščino, ki je v otrocih vzbudila še dodatno 
navdušenje in veselje.

Med hojo so se stkala številna nova prijateljstva, pogovori so tekli sproščeno, otroci so veselo iskali kontrolne točke, 
starši pa so si izmenjavali izkušnje in nasvete. Ob poti smo lahko občudovali naravo in občasno naredili postanek za 
fotografijo.

Nekaj več kot na polovici poti pa nas je presenetil dež. Sprva droben, a vztrajen, nato pa je prešel v pravo ploho. Kljub 
temu nihče ni obupal – nekateri so si pomagali s pelerinami in dežniki, drugi pa so se enostavno prepustili kapljam in 
nadaljevali pot s širokim nasmehom. Vzdušje ni popustilo, prav nasprotno, dež je vsem skupaj dal prav posebno, 
pustolovsko noto.

Ob koncu poti je učence pričakala posebna nagrada – vsi, ki so zbrali žige na vseh kontrolnih točkah, so si prislužili 
sladko presenečenje, ki je bilo več kot dobrodošlo po mokrem zaključku pohoda.

Na cilj smo tako prišli nekoliko bolj mokri, a tudi bogatejši za prijetno izkušnjo in nepozaben popoldan, ki nas je še bolj 
povezal. Pohod okoli Gradiškega jezera je dokazal, kako pomembna in dragocena so skupna doživetja ne glede na 
vreme. Ilona Irgolič
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TABOR ZA UČENCE 4. C
Naravoslovno-športni tabor za 4. c je potekal v CŠOD Vojsko v idilični vasici Vojsko nad Idrijo od srede, 28. maja, do 

petka, 30. maja. Tabora se je udeležilo 17 učencev PŠ Krašnja z učiteljico Klavdijo Šuligoj.
Po prihodu na Vojsko in uvodnih navodilih smo se  razporedili po sobah in se udobno namestili. Nato smo pojedli 

okusno kosilo in se podali v popoldanske aktivnosti. Preizkusili smo se v različnih igrah, ki so spodbujale medsebojno 
sodelovanje, organizacijo in vztrajnost. V popoldanskem času so učenci uživali tudi v prosti igri na igrišču. Večer smo 
zaključili z zabavnim kvizom v notranjih prostorih. Za zaključek dneva smo se zbrali v skupnem prostoru, prisluhnili 
zgodbi in se nato zadovoljni in prijetno utrujeni odpravili k počitku.

Drugi dan smo začeli aktivno - že v zgodnjih jutranjih urah smo se odpravili na kratek sprehod, ki mu je sledila jutranja 
telovadba. Prebujeni in polni energije smo se nato okrepčali z zajtrkom. Otroci so se preizkusili v lokostrelstvu, plezanju, 
prav tako pa so spoznali nekaj živali, ki so že lepo udomačene na domu CŠOD Vojsko. Po kosilu in kratkem počitku smo 
popoldne namenili raziskovanju narave. Podali smo se na daljši pohod skozi gozd do Snežene jame. Otroci so z 
navdušenjem tekali in plezali po gozdnih površinah. Med potjo smo nabrali tudi nekaj vej, ki smo jih kasneje uporabili za 
večerni taborni ogenj. Po vrnitvi v dom je sledila večerja, nato pa smo se ponovno zbrali zunaj. Pripravili smo taborni 
ogenj, ob katerem so otroci pekli hrenovke in kruh ter si dobro napolnili želodčke. Vzdušje je bilo sprošeno in prijetno. 
Dan smo zaključili z zabavo, na katerem ni manjkalo plesa, smeha in veselja. Za miren zaključek dneva smo skupaj 
prebrali pravljico, nato pa so se učenci utrujeni, a polnih lepih vtisov, odpravili k počitku.

Tretji dan smo zjutraj zgodaj vstali in se najprej lotili svojih jutranjih nalog – pospravili smo sobe in jih uredili tako, kot 
smo jih prejeli ob prihodu. Po opravljeni nalogi nas je čakal okusen zajtrk, ki nam je dal energijo za še zadnje skupne 

dogodivščine. Odpravili smo se v gozd, kjer smo opazovali številne gozdne živali – 
med njimi stonoge, hrošče, polže, mravlje in druge zanimive prebivalce gozdne 
podrasti. Raziskovanje smo nadaljevali ob potoku, kjer smo opazovali paglavce, 
pijavke, kozice, vodne drsalce in še mnogo več. Ob potoku Gačnik smo si privoščili 
malico.  Na poti nazaj proti domu smo se veliko pogovarjali, se smejali in obujali 
spomine na skupne preživete dni. Dan smo zaključili s kosilom, nato pa se vkrcali 
na avtobus in se polni lepih vtisov in mnogih novih ter nepozabnih izkušenj 
odpravili domov. 4.c PŠ Krašnja

ZAKLJUČEK TEKMOVANJA ZA ČISTE IN ZDRAVE ZOBE OB ZDRAVI PREHRANI
V torek, 3. 6. 2025 smo se 1.d, 1.a in 5.c odpravili na zaključek tekmovanja za čiste in zdrave zobe ob zdravi prehrani v 

Halo Tivoli. Tekmovanje poteka že 40. leto.
Na začetku smo si pogledali predstavo, ki so nam jo pripravili Dunking Devilsi. Prikazali so nam veliko različnih 

akrobacij. Potem smo zapeli in zaplesali z  glasbeno skupino Čuki. 
Čas, ki smo ga preživeli v Hali Tivoli, je zelo hitro minil, saj smo se zelo zabavali.
Vsi učenci smo bili zelo veseli, saj smo si z rednim umivanjem zob zaslužili tako lepo nagrado.

Vita Pezdirc, 5.c
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TUDI LANSKOLETNI MESECI JULIJ, AVGUST IN SEPTEMBER SO NAS 
SPREMLJALI S SPREMENLJIVIM VREMENOM.
NAM JE BILO POLETI VROČE? SO NAS DOLETELI HUJŠI VREMENSKI 
DOGODKI? NEKAJ O TEM, IN KOT VEDNO, NEKAJ TUDI O SPOMINU NA 
NEKATERE DOGODKE, KI SMO JIM BILI V KRAŠNJI PRIČA LANSKO LETO 
V OMENJENEM ČASU.

VREME – JULIJ 2024
Začetek lanskega meseca julija vremensko ni bil preveč obetaven, kajti vse od opoldneva naprej so se še ves dan 

pogosto pojavljale plohe. Zjutraj ob 9. uri je bilo 23 stopinj, ob 14. uri 18, zvečer pa še za dve stopinji manj.
Sledila sta dva prijetnejša dneva. Tudi temperatura je kaj hitro poskočila na 23 stopinj. Četrti dan v mesecu nas je 

zjutraj obiskala le krajša ploha. In spet, dva naslednja dneva sta bila suha, sončna in prijetno topla. Bilo je kar 28 stopinj.
Nedelja, 7. julija je bila vremensko drugačna. Popoldan sta se zvrstili dve obilnejši plohi, nekaj pred 16. uro pa je med 

dežjem padala tudi toča. Vse do 11. so se zvrstili lepi dnevi in postajalo je tudi vedno bolj vroče. Zrak se je ogrel do 31 
stopinj.

V petek, 12., okoli 16. ure se je po zelo soparnem ozračju razbesnelo neurje, ki je trajalo več, kot pol ure. Spremljal ga 
je močan, sunkovit veter, grmelo je in udarjale so strele. Padlo je tudi ogromno dežja.

Sledilo je šest dni stabilnega in topega vremena. Tudi v petek, 19. je dan vse do poznih večernih ur minil brez padavin, 
ko je okoli 22. ure začelo deževati. Deževna pa je bila tudi sobota in temperature so bile bistveno nižje. Le okoli 18 
stopinj. Lepo vreme nam je bilo naklonjeno na žegnjanjsko nedeljo, 21. julija 2024.

Naslednji trije dnevi so bili vremensko nestabilni. Zvrstilo se je kar nekaj kratkotrajnih ploh, ki so jih spremljali bliski in 
grmenje.

Ozračje se je v naslednjih nekaj dnevih spet ogrelo do 31 stopinj. Zadnji, kar pester deževni dan v mesecu je bila 
nedelja, 28. Preostali trije dnevi so minili poletju primerno.

Če se izrazim nekoliko po »športno«, so v lanskem mesecu juliju suhi dnevi premagali deževne dni z rezultatom 21 : 
10. 
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DOGODKOV ZA DOPOLNJEVANJE KRAJEVNEGA ARHIVA V LANSKEM 
MESECU JULIJU NI BILO.

VREME – AVGUST 2024
Tudi začetek meseca avgusta nam vremensko ni bil naklonjen, saj kar prvih pet dni ni minilo brez dežja. Nekatere 

dneve bolj, nekatere manj. Temperature niso presegale 26 stopinj. Torek, 6. avgusta je bil zelo lep, sončen in tudi topel 
dan. Enako bi lahko ocenili tudi naslednji dan, če bi ne zvečer ob 20. uri nastala nevihta, v kateri je padlo ogromno dežja. 
Povsem enak vremenski scenarij se je ponovil tudi naslednji dan.

Od 9. do vključno 12. so sledili lepi, sončni in kar vroči dnevi. Temperatura se je dvignila kar na 33 stopinj. To pravo 
poletno vreme je za kratek čas prekinila večerna ploha v torek, 13.

Spet so sledili štirje dnevi, ki so v vsem svojem sijaju dokazali in pokazali, da je čas poletja. 
V nedeljo, 18. avgusta lani se je popoldan vreme nekoliko poslabšalo. Najprej je okoli 15. ure nastala nevihta, kasneje 

je nekaj časa tudi deževalo. Občutno se je ohladilo. Zvečer ob 21. uri je bilo le 19 stopinj. Podobno vreme je bilo tudi 
naslednji dan, a so se dnevne temperature vseeno gibale okoli 25.

Sledilo je obdobje »dolgega vročega poletja,« saj smo naslednje kaplje dežja po 19. avgustu, opazili šele na torek, 27. 
ob 9. uri zjutraj. To pa so bile tudi zadnje kaplje dežja v mesecu avgustu, kajti preostali štirje dnevi so si tudi zaslužili 
oceno pripadnosti poletju.

Osebno sem naštel kar 19 dni brez dežja, 12 dni je bilo več ali manj deževnih.

DOGODKI – AVGUST 2024
Od 12. – 19. je ŠD Krašnja v sodelovanju z AK Domžale organiziralo »počitniške atletske urice,« ki se jih je udeležilo 

sedem otrok.
15. 8. smo praznovali praznik Marijinega vnebovzetja.
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VREME – SEPTEMBER 2024
Prvi dan v mesecu je bila topla in kar vroča nedelja. Bilo je 30 stopinj. Naslednji dan nas je popoldan obiskala krajša 

ploha. 3. in 4. je bilo suho in za spoznanje manj vroče. Četrtek, 5. ni minil brez popoldanskega in deloma tudi večernega 
deževja in enako tudi zgodaj zjutraj naslednjega dne. Oblačnost je prekrila nebo in napoved ni bila obetavna, kar se je 
kasneje tudi izkazalo. Ponedeljek, 9. je bil ves dan deževen in tudi temperature so se občutno znižale. Niso bile višje od 
18 stopinj. 10. in 11. je bilo suho, a vremenska napoved je bila, da bo nekaj naslednjih dni precej deževnih. So bili? Res so 
bili! Že v četrtek, 12. je padlo zelo veliko dežja, k sreči, precej manj 13., 14., 15., 16. in 17. Večdnevno napovedano deževje 
se je zaključilo  šele z večerno ploho v sredo, 18. avgusta. Postalo  je precej hladneje. Bilo ni več, kot dobrih 10 stopinj.

Vse do torkove noči 24., sredinega in četrtkovega dne, ko je ponovno deževalo, so se zvrstili prijetni dnevi, ki jih je 
občasno zmotil le nekoliko močnejši veter. Temu primerno so porasle tudi temperature zraka, a 20 stopinj ni bilo 
preseženih.

Zadnji štirje dnevi lanskega meseca septembra so bili vremensko več ali manj stabilni, le v soboto, 28. popoldan nas 
je ponovno obiskal dež.

Le 13 suhih dni in kar 17 deževnih dni ter precejšnje temperaturne spremembe , ki so se pri začetnih 30 stopinjah v 
drugi polovici meseca spustile precej nižje, npr.: zadnji dan meseca septembra je bilo le 15 stopinj, so bile več, kot 
zgovoren dokaz, da se je čas poletja prevesel v čas začetka jeseni.
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DOGODKI – SEPTEMBER 2024
1. september: 

KUD Fran Maselj Podlimbarski je organiziralo 18. srečanje ljudskih pevcev  »NA VASI JE LEPO, KO NA KANALU POD LIPO 
ZAPOJO.« To je bilo še zadnje tradicionalno srečanje ljudskih pevcev pod to staro, mogočno lipo v središču vasi, ki ga je 
krasila več desetletij. Naši pridni ustvarjalci kulturnih dogodkov v Krašnji se bodo še naprej zagotovo trudili organizirati 
to lepo srečanje. Kje in kdaj bo letošnje zbirališče ljudskih pevcev, nas bodo zagotovo pravočasno obvestili.

7. Nekateri fantje iz Krašnje so se s kolesi odpravili na dolgo pot do Izole.
14. Naši prostovoljne gasilke in gasilci so se udeležili in razveselili dobrih rezultatov na tekmovanju GZ Lukovica, ki je 

bilo na igrišču RCU v Lukovici.
22. ŠD Krašnja je v počastitev državnega praznika »Dan slovenskega športa« organiziralo tradicionalni orientacijski 

pohod po opisani poti.
29. V krajevnem Društvenem domu je bil predvajan film o Antonu Martinu Slomšku » Srečen bo čas.«
30. Odstranitev stare vaške lipe.

Spoštovane bralke in bralci Društvenega informatorja.
Tudi letos se bodo zvrstili meseci julij, avgust in september. Prav vsem želim, da bi vam bilo vreme čim bolj naklonjeno, 

da boste lepo preživeli počitnice in dopust,…… in ne pozabite na vašo prisotnost na vseh dogodkih, ki jih bodo 
organizirala naša društva.

In seveda! Želim vam tudi prijetno branje.

Marjan Štrukelj
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POSLOVILNI GOVOR, MATILDA CERAR - PUNIKA
Naša Matilda Cerar, po domače Punika, se je rodila v Pavletovi hiši 8. januarja 1947 mami 

Tilki, očetu Petru Štrukelj in sestrici Veri. Kasneje sta se družini pridružila tudi bratca Peterček 
in Marjan, vendar je Peterček zaradi bolezni med angelčke odšel že v rosnih letih. 

Bila je navihana deklica in nemalokrat je kaj ušpičila. Že v njenem otroštvu je bilo opaziti, da 
je bila polna sočutja do sočloveka in živali. To se je odražalo v njenih dejanjih, na primer ko se 
je po nesreči spotaknila ob pokrit čeber, v katerem so miške čakale svoj bridek konec, da se je 
ta prevrnil in so se uspele razbežati. 

Šolala se je za radiomehanika in en dan doma med vezanjem električnih kablov luči, po 
nesreči zakurila kavč. 

Svojega bodočega fanta je spoznala kar pred domačim pragom. In 16. septembra, na Verin 
rojstni dan leta 1967 sta se s Štefanom poročila na Magistratu. Po dveh letih zakona se jima je 
rodila hčerka Inge. Malce kasneje sta z veliko truda in tudi odrekanj začela graditi svoj dom. 

Dve leti po rojstvu svoje hčerke je prvič postala teta nečakinji Mojci, nato pa se je razveselila še Uroša, Petre in Nine. 
Štiri v vrsto čez hrib so sobivale hišice sorodnikov. In še pred mobilniki se je pogosto z njenega vrta zaslišalo brezžično 

klicanje Vere, svakinje Bori ali pa sestrične Boži. 
Puni je v mladosti tudi rada sodelovala pri gledaliških predstavah. Delala pa je v tovarni obutve Mojca, vendar se je iz 

zdravstvenih razlogov in želje po novih znanjih, odločila za tečaj administracije. Prvič se je spoznala s pisalnim strojem in 
slepim tipkanjem. Po končanem izobraževanju se je zaposlila na železnici, kjer je bil zaposlen tudi njen mož.  

Oktobra 1990 pa je edinkrat postala babica oz. mama Evi, meni. Bila je izredno srčna in skrbna mama, tako je 
potrebovala kar 7 let, da je prišla do novih čevljev, saj je pot do trgovine s čevlji vodila mimo trgovine z igračami in sva 
vsakič odšli domov z novo obleko za Barbiko ali pa celo Kenom. Imela je izreden smisel za humor in zelo bujno domišljijo, 
saj si je sproti izmišljevala zgodbice. Tako sta me občasno obiskali glisti Micka in Francka in sta se sprehajali z dežničkom 
po zadnji plati. Rada je pripovedovala anekdote iz otroštva in svoje mladosti. In kadar jo je poklicala kakšna prijateljica, 
se je iz kuhinje zaslišal stavek: Ooo, ravno nate sem sedaj mislila! 

Kljub temu, da je v otroštvu skoraj utonila, se je odločila soočiti s svojim silnim strahom pred vodo in se v termah 
Snovik naučila plavati. Njena empatija se je izražala tudi v vodenju skupine starostnikov na Viru. Oboževala je svoj vrt in 
rada brala članke o domači medicini, zato jo je pogosto kdo vprašal za nasvet. 

Nekoč je na fasadi svoje hiše našla netopirja in tako se je rodila ljubezen do teh malih, pogosto spregledanih živali. 
Skoraj 20 let je vsako leto od konca pomladi do poznega poletja vsakodnevno beležila čas in število izletov netopirjev in 
tako bogatila statistiko biologu Primožu. 

Skozi življenje jo je pestilo kar nekaj zdravstvenih težav in po operaciji leta 2019 so se začeli kazati prvi znaki 
Alzheimerja. V času korone je imela zaradi dveh padcev operaciji obeh kolkov, kar je pospešilo poslabšanje bolezni. Po 
zadnjem prihodu iz toplic po operaciji, se spomnim, je imela svoje srebrno sive lase spletene v kitko, ata Štefan pa je pred 
njenim prihodom vestno sčistil domek in za hišo nabral spominčice ter jo pričakal z velikim nasmeškom.

Kljub izgubi spomina, kasneje tudi izgube gibljivosti in izgube govora, se je še vedno rada nasmehnila šalam Štefana 
in Marjana. Svoje domače in obiskovalce pa je opazovala z iskrico v očeh in občutek si imel, da te vidi v dno duše. Po zadnji 
okužbi dihal je bilo telo preutrujeno in njeno življenje je tihoma ugasnilo v krogu njenih bližnjih.

Govor je napisala in ob slovesu prebrala vnukinja Eva Pestotnik.

ZAHVALA
Od naše mami Punike Cerar smo se poslovili in jo k večnemu počitku pospremili v četrtek, 10.4.2025. 
Iz srca se zahvaljujemo vsem sorodnikom, sosedom, prijateljem in sodelavcem za darovano cvetje, sveče in sv. 
maše ter izrečene besede tolažbe in podpore.
Posebej se zahvaljujemo patronažni sestri ge. Mateji in njenim sodelavkam, osebnemu zdravniku dr. med. Marjanu 
Lobodi, ter vsem ekipam Nujne medicinske pomoči ZD Domžale, ki so se vselej odzvali takoj in s pravilnimi 
odločitvami omogočili zdravstvenemu osebju UKC in Bolnišnice Petra Držaja, da so ji v letu 2024 dvakrat rešili 
življenje ter nam s tem podarili še polno leto lepih skupnih trenutkov.
Iskrena hvala tudi našemu g. župniku Bernardu Rožmanu za obiske ob petkih, podeljen poslednji zakrament, kar 
ji je veliko pomenilo, in za zelo čuteč mašni obred. 
Prav tako se najlepše zahvaljujemo zaposlenim Pogrebnih storitev Vrbančič za vso prijaznost, potrpežljivost in 
strokovnost ter pevcem za zelo lepo petje. Gospe Stanki Prašnikar, cvetličarna Vijolica, pa iskrena hvala za 
čudovito cvetje in aranžma. 
Radi bi se še enkrat zahvalili vsem, ki ste bili del njenega življenja, jo spoštovali in jo imeli radi.

Žalujoči domači
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POSLOVILNI GOVOR, IVAN PERVINŠEK
Spoštovani Ivan,
vaša življenjska pot se je sklenila v zgodnjem poletju in ni vam bilo dano, da bi dopolnili 84 

let. Tiho, mirno in pogumno ste premagovali tegobe dolgoletne bolezni. Zadnja leta ste se ji 
večkrat uspešno zoperstavili, a vam je počasi in vztrajno jemala glas in moči in naposled je bila 
močnejša od vas. 

Danes, ko se od vas poslavljamo, se vas spominjamo kot skromnega, delovnega človeka, ki 
je s trdno voljo in vztrajnostjo živel in delal, dokler mu je zdravje to dopuščalo.

Rodili ste se 19. avgusta 1941 pri Lukčevih, mami Mariji in očetu Janezu, kot najstarejši 
otrok. Zgodnja otroška leta je zaznamovala vojna. Odraščali ste v številčni družini, s petimi 
brati in sestro. Življenje je bilo trdo in skromno, zato ste se že zelo mlad, v želji po zaslužku in 
izkušnjah, zaposlil v Cestnem podjetju. Po dobrem letu ste službo zamenjali za delo v tovarni 
Tosama kot voznik viličarja in po potrebi opravljali tudi druga vzdrževalna dela. V Tosami ste 

ostali vse do upokojitve. Pri sodelavcih ste bil priljubljeni zaradi vaše vesele narave, poštenosti in pripravljenosti 
priskočiti na pomoč drugim. Z nekaterimi izmed njih ste stkali prijateljske vezi za vse življenje in redno so vas obiskovali 
tudi v času bolezni.

Ob vaši veseli naravi in družabnosti verjetno ni naključje, da ste življenjsko sopotnico spoznali na veselici v Radomljah. 
Z ženo Joži sta si najprej ustvarila dom na domačiji pri Lukčevih. Kasneje sta si v takratnem gasilskem domu preuredila 
in dogradila stanovanje in poleg službe in družinskih obveznosti ter skrbi za hčerko Marinko in sina Janeza, ves prosti čas 
namenila gradnji nove hiše. Ni bilo popoldneva, da ne bi bili vpeti v kako delo ali pomoč. Pridne roke ste znali ponuditi 
tudi takratnemu župniku Gregorju, s katerim sta postala prava prijatelja in skupaj preživela številne ure ob delu in 
smehu. 

Vse življenje ste bili zapisani tudi gasilstvu, saj jim niste odrekli svojega časa in truda in tako pripomogli k društvu kot 
je danes. Član Prostovoljnega gasilskega društva Krašnja ste bili več kot 68 let, industrijskega gasilskega društva v 
Tosami pa 65 let. Dolga leta ste bili šofer prvega in kasneje drugega kombija, nekaj let tudi orodjar in praporščak. Leta 
2005 ste prejeli plaketo veterana, 2007 pa Priznanje gasilske zveze I. stopnje. Dokler vam je zdravje dopuščalo ste se 
redno udeleževali tudi gasilskih tekmovanj.

Vašo širokosrčnost in pozitivno naravnanost so poznali tudi v krašenjski športni privrženci. Z gasilskim kombijem niste 
prevažali samo gasilcev, radi ste ustregli tudi fantom domačega nogometnega kluba Napredek in jih vozili na 
nogometne tekme.

Nikoli niste odrekli pomoči prijateljem in sosedom. Navajeni ste bili veliko in trdo delati, znali pa ste se tudi poveseliti. 
Domače viže in harmonika so vas preko radija spremljale vse do zadnjih dni. Delo je moralo počakati tudi takrat, ko je 
bila na sporedu vaša priljubljena TV nadaljevanka. 

Živeli in dihali ste v stiku z naravo in to že od mladih nog. Radi ste zahajal v gozd, opazovat menjavo letnih časov ter 
se pogosto šele s sončnim zahodom vrnili domov. Poznane so vam bile vse poti po ljubljenih okoliških travnikih in 
gozdovih in mnogokrat ste se vrnili domov s polno košaro gob. 

Z leti so vaš vsakdan napolnili vnuk in tri vnukinje, ter njihove družine. Dočakali ste kar 9 pravnukov, ki so cenili vsak 
trenutek z vami. Družina vam je vašo dobroto vračala s skrbjo in nego v času bolezni. Ni vsakomur dano, da se poslovi v 
krogu najdražjih, vi pa ste njihovo ljubezen občutili do zadnjega. Za vso skrb ste jim bili hvaležni, kar ste jim tudi pokazali 
z zadnjim iskrivim nasmehom, dragocenim plačilom in neprecenljivim spominom.

Dragi Ivan, lepi in dragoceni spomini bodo ostali živi v srcih vseh, ki so vas imeli radi.
Počivajte v miru.

Govor sta napisala Mojca Beguš Tič in Jure Jamšek
V Ivanovo zadnje slovo ga je prebrala Mojca Beguš Tič
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INTERNO GLASILO ŠPORTNEGA DRUŠTVA KRAŠNJA,
Krašnja 14, 1225 Lukovica
Zakoniti zastopnik: predsednik društva Darko Tič, tel.: 041 292 550
Uredništvo - telefon: 070 777 673 (Martin Šinkovec)
Uredništvo - telefon: 041 612 702 (Marjan Štrukelj)
splet: sd-krasnja.org

Glasilo izdaja Športno Društvo Krašnja v nakladi 80 izvodov.

Tisk:
IM DESIGN reklamni napisi Irena Flerin s.p.,
Bistriška cesta 11, 1230 Domžale

Martin Šinkovec - urednik
Marjan Štrukelj - pomočnik urednika
Gašper Korošec - tehnični urednik
Karla Šinkovec - lektoriranje

Dopisniki:
Darko Tič, Drago Juteršek, Helena Urbanija, Učenci, 5.c, Ilona Irgolič, Inge Pestotnik, 
Jure Jamšek, Klavdija Šuligoj, Marjan Štrukelj, Meta Adamič Bahl, Miro Koder, Mojca 
Avbelj Korošec, Mojca Beguš Tič, Natalija Mlakar Butalič, Robi Pervinšek

Fotografije:
Arhiv Bird-Land, Arhiv PGD, Drago Juteršek, Helena Urbanija, Ilona Irgolič, Klavdija 
Šuligoj, Meta Adamič Bahl, Miro Koder, Mojca Beguš Tič. Natalija Mlakar Butalič, Petra 
Capuder, Romana Močnik Žavbi, ŠD Arhiv, Alja Oblak

Občina Lukovica

REŠITEV NAGRADNE KRIŽANKE DRUŠTVENEGA INFORMATORJA, OBJAVLJENE 
V DRUŠTVENEM INFORMATORJU - MAREC 2025.

V mesecu marcu je izdajatelj glasila ŠD Krašnja v sodelovanju s KUD Fran Maselj Podlimbarski Krašnja, objavilo 
nagradno križanko, katere nagradno geslo je bilo potrebno oddati nekoliko preje, kot običajno. Razlog za to so bile tri 
enakovredne nagrade KUD in sicer, povabilo na društveni izlet oz.  ekskurzijo, ki je bila organizirana v soboto, 26. aprila.

Do 20. aprila je v društvo prispelo 7 rešitev nagradnih gesel. Prav vse rešitve, kot sta ugotovili Romana in Mojca, ki sta 
opravili tudi žreb nagrajencev, so bile pravilno rešene. 

Pravilna rešitev gesla je bila: » SMEHA NI MANJKALO.«

Na izlet so bili povabljeni:

DARKO URANKAR, Krašnja 49, 1225  Lukovica
PRIMOŽ JAMŠEK, Vinje 10, 1251  Moravče
JURE JAMŠEK, Spodnje Loke 10, 1225  Lukovica

Nagrajencem iskreno čestitamo, preostalim pa se zahvaljujemo za sodelovanje.
Izletnikom na poti ni manjkalo lepih in zanimivih obiskov. Obiskali so Center Nordung v Vitanju, Minatijevo pot v 

Slovenskih Konjicah in Žičko kartuzijo. Ob prihodu domov pa še domači Bar pod lipo.
Nekaj več podrobnosti  z omenjenega izleta lahko preberete v prispevku glasila. Lahko pa predvidevamo, da so 

izletniki doživeli marsikaj zanimivega in, da tudi med njimi ni manjkalo smeha, kot ga ni manjkalo številnim obiskovalcem, 
ki so si v Društvenem domu v Krašnji ogledali predstavo »Tri sestre.« Marjan Štrukelj

ČE RADI OBISKUJETE KRAJEVNI GOSTINSKI LOKAL »BAR POD LIPO - UROŠ CERAR S.P.«, 
SE BOSTE ZAGOTOVO ŠE Z VEČJIM VESELJEM LOTILI REŠEVANJA TOKRATNE NAGRADNE KRIŽANKE.

Nekateri pravijo, da kraju, ki nima gostilne ali katerega drugega gostinskega lokala, nekaj manjka. Za Krašnjo to ne 
velja, saj se ponašamo z BAROM POD LIPO Uroš Cerar s.p., ki v središče vasi že vrsto let privablja številne goste, ki so 
željni počitka, druženj, praznovanj,….. in vse to nam je dano v prijetnih gostinskih prostorih v notranjosti in zunanjosti 
lokala. Če k temu dodamo še prijazno postrežbo, potem je zadovoljstvo vseh gostov, ki lokal obiskujemo popolno.

Bar pod lipo je že vrsto let tudi središče številnih športno – rekreativnih prireditev, ki jih organizira ŠD Krašnja, zato je 
bil že skrajni čas, da se Urošu vsaj malo zahvalimo tudi z objavo nagradne križanke.

Časa za oddajo nagradnih kuponov z rešitvijo gesla, je še veliko 
in sicer do 23. avgusta 2025. Rešitve lahko oddate v nabiralnik pri 
društveni pisarni ali jih pošljite po pošti na naslov: Športno društvo 
Krašnja, Krašnja 14 1225 Lukovica.

Izmed vseh pravilno rešenih nagradnih gesel bo BAR POD LIPO 
z žrebom nagradil tri sodelujoče pri reševanju križanke.

Nagrajenci bodo prejeli PIZZO Z NAPITKOM.
Bliža se čas počitnic in dopustov. Veseli bomo, če boste za kratek 

čas v roke vzeli tudi glasilo Društveni informator, svinčnik in pristopili 
tudi k reševanju nagradne križanke.

BAR POD LIPO - Uroš Cerar s.p. in ŠPORTNO DRUŠTVO KRAŠNJA vsem bralkam in bralcem tudi ob tej 
priložnosti želimo veliko počitniškega veselja in sreče povsod, kamor vas bodo vodile »počitniške poti.«

Tomaž Beguš s.p., Cesta na Brdo 85, 1000 Ljubljana
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